Η κορυφαία ταξιδιωτική έκθεση την Ελλάδα
World Tourism Greece 2026 30-31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Η WTG (World Tourism Greece) είναι μια κορυφαία παγκόσμια έκθεση για την τουριστική βιομηχανία που πραγματοποιείται στην Αθήνα. Με το σύνθημα «ξεκινήστε το ταξίδι σας σε όλο τον κόσμο» περιμένει εκθέτες και εμπορικούς επισκέπτες από όλο τον κόσμο σε μια πολύ ιδιαίτερη έκθεση με πλούσιες πρωτοβουλίες.
Ο τουρισμός της Ελλάδας με τις πανέμορφες περιοχές της, τα επαγγελματικά ταξίδια, ο τουρισμός περιπέτειας, τα πολυτελή ταξίδια, ο θεματικός τουρισμός μαζί με την ταξιδιωτική τεχνολογία σας περιμένουν να τους γνωρίσετε.
Το δέσιμο του γαστρονομικού τουρισμού με τους δρόμους κρασιού κλείνουν αυτό το σημαντικό γεγονός για την Ελλάδα.
Τα σημαντικά συνέδρια που θα συζητηθούν, μαζί με σημαντικές εκδηλώσεις περιοχών και επιχειρήσεων συμπληρώνουν το παζλ της έκθεσης.
ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
Ηπειρωτικοί και Νησιωτικοί προορισμοί
Η wtg έχει στόχο να δώσει βήμα στους τουριστικούς προορισμούς ώστε να προβάλλουν τα συγκριτικά τους πλεονεκτήματα, με στόχο την ενίσχυση της τουριστικής κίνησης στην περιοχή τους και την ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών.
Ξένοι Προορισμοί
Οι ξένοι προορισμοί θα έχουν σημαντική θέση στην wtg .Οι χώρες από το εξωτερικό θα προωθήσουν την ομορφιά του τόπου τους, τα αξιοθέατα και τις δυνατότητες ταξιδιού και διαμονής.
Θεματικός (Εναλλακτικός) Τουρισμός
Ο Θεματικός Τουρισμός θα έχει κεντρικό ρόλο στη wte, καθώς θα παρουσιαστούν όλες οι μορφές εναλλακτικού τουρισμού που παρέχει η χώρα ανά την επικράτεια και οι δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης. Οι μορφές θεματικού τουρισμού που θα φιλοξενηθούν είναι:
· City Break (Ανάπτυξη προορισμών City Break, , Αγορές, Αρχιτεκτονική , Διασκέδαση , Εμπειρία , Εμπορικά Κέντρα, Ένταξη Πολιτιστικών Διαδρομών, Ιστορία κλπ.)
· Αθλητικός Τουρισμός (Αθλητικές διοργανώσεις, δραστηριότητες & Εvent, Αλεξίπτωτο Πλαγιάς, Αναρρίχηση, Golf, Ορειβασία, Ορειβατικό Σκι, Ορεινή Ποδηλασία, Ορεινό Τρέξιμο)
· Γαστρονομικός Τουρισμός (Γεύσεις, Ζυθοποιίες, Προϊόντα Βιολογικής Κάνναβης, Προϊόντα Vegetarian και Vegan, Παραδοσιακά Εστιατόρια, Παραδοσιακά Προϊόντα, Ποτοποιίες, Τοπικοί Συνεταιρισμοί)
·  Γεωτουρισμός (Γεωπάρκα, Σπήλαια)
·  Εκπαιδευτικός Τουρισμός (Προγράμματα Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού χαρακτήρα, Γνωριμία με την Ελληνική Πολιτιστική Κληρονομιά)
·  Θαλάσσιος Τουρισμός (Αλιευτικός Τουρισμός, Θαλάσσια Παιχνίδια, Θαλάσσια Πάρκα, Καταδυτικός Τουρισμός, Μαρίνες, Τουρισμός Κρουαζιέρας, Σκάφη Αναψυχής)
·  Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός (Εκκλησίες ,Μοναστήρια)
·  Οινοτουρισμός (Δρόμοι Κρασιού, Κτήματα, Οινοποιεία)
·  Πολιτιστικός Τουρισμός (Αρχαιολογικοί Χώροι, Μνημεία, Μουσεία, Κάστρα, Ιστορικά Μνημεία, Έθιμα και Μουσικά Δρώμενα, Πολιτιστικές εκδηλώσεις, Φεστιβάλ)
· Συνεδριακός Τουρισμός ( Εκθεσιακά Κέντρα, Συνεδριακά Κέντρα)
· Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας (Ιαματικός Τουρισμός, Ιαματικές πηγές, Κέντρα, Ιατρικός Τουρισμός, Θαλασσοθεραπεία, Θεραπευτικά Προγράμματα, Yoga, Spa κλπ.)
·  Τουρισμός Υπαίθρου (Αγροτικός Τουρισμός Αγροτικές Δραστηριότητες που σχετίζονται με την Γεωργία, Κτηνοτροφία, Μελισσοκομία κλπ., Παρατήρηση Οικοσυστήματος) Οικοτουρισμός (Αναπτύσσεται σε οικολογικά αξιόλογες και κυρίως θεσμοθετημένης περιβαλλοντικής προστασίας περιοχές πχ. περιοχές Natura)
·  Υπαίθριες Δραστηριότητες (Αναρρίχηση, Canoe Kayak ,Canyoning, Ιππασία ,Kayak ποταμού, Mountain Biking, Ορειβατικοί & Πεζοπορικοί Σύλλογοι, Ποδηλασία, Rafting , Ταξίδια περιπέτειας, Trekking ποταμού, Υπαίθριες Δραστηριότητες)
·  Χειμερινός Τουρισμός & Χιονοδρομικός Τουρισμός (Σκι , Χειμερινά Σπορ, Χιονοδρομικά Κέντρα)
Γαστρονομία – Ποτά
 
Ξεχωριστό section της wtg θα αποτελέσει η γαστρονομία, τη στιγμή που η ελληνική κουζίνα κερδίζει όλο και μεγαλύτερη αναγνωρισιμότητα στο διεθνές μαγειρικό στερέωμα, ενώ η ανάπτυξη του γαστρονομικού τουρισμού αποτελεί στοίχημα για πολλές περιοχές της χώρας. Την ίδια ώρα οι παραγωγοί θα έρθουν σε άμεση επαφή με τον τουριστικό κλάδο, πάντα με στόχο τη μεγαλύτερη διείσδυση των τοπικών ελληνικών προϊόντων στο τουριστικό προϊόν της χώρας.
 
Ο οίνος, ο ζύθος και τα αποστάγματα θα έχουν το δικό τους αποκλειστικό section στην wte, όπου οι παραγωγοί και οι φορείς τους θα έχουν την ευκαιρία όχι μόνο να παρουσιάσουν τις μοναδικές δημιουργίες τους στο κοινό, αλλά και τους δρόμους του κρασιού, τα επισκέψιμα οινοποιία και ζυθοποιίες
Εκθέτες στην WTG
 
· Υπουργεία, Περιφέρειες, Πρεσβείες, Δήμοι, Επιμελητήρια και Φορείς του Τουρισμού από όλη την Ελλάδα
· Οργανισμοί Διαχείρισης Προορισμών
· Ξενοδοχεία
· Καταλύματα
· Αγροτοκαταλύματα
· Επιχειρήσεις εξοπλισμού Εναλλακτικού Τουρισμού
· Επιχειρήσεις σχετικά με τον Θαλάσσιο Τουρισμό
· Εταιρίες X-Treme Sports
· Εταιρίες Αθλητικού Τουρισμού και αθλητικών δραστηριοτήτων
· Εταιρίες Αλιευτικού Τουρισμού
· Εταιρίες θαλάσσιων σπορ
· Εταιρίες Ιατρικού Τουρισμού
· Θαλασσοθεραπευτικά κέντρα και Spa
· Θαλάσσια πάρκα
· Ιαματικά κέντρα
· Καταδυτικά κέντρα
· Μαρίνες ελλιμενισμού σκαφών
· Ξενοδοχεία καταλύματα, Ξενώνες, Κάμπινγκ
· Ορειβατικοί σύλλογοι
· Πεζοπορικοί σύλλογοι
· Ποδηλατικοί σύλλογοι
· Σύλλογοι ιππασίας
· Συνεδριακά κέντρα
· Τουριστικά γραφεία
· Χιονοδρομικά κέντρα
Γαστρονομία και Ποτά
 
· Υπουργεία, Περιφέρειες, Πρεσβείες, Δήμοι, Επιμελητήρια και Φορείς της Γαστρονομίας και του Ποτού (Οίνος, Ζύθος, Αποστάγματα) από όλη την Ελλάδα
·  Δρόμοι του κρασιού
·  Ενώσεις
·  Ζυθοποιίες
·  Κτήματα
·  Οινοποιεία
·  Παραγωγοί τοπικών παραδοσιακών προϊόντων
·  Παραδοσιακά εστιατόρια και ταβέρνες
·  Ποτοποιίες
·  Προϊόντα Βιολογικής Κάνναβης
·  Προϊόντα Vegetarian και Vegan
·  Συνεταιρισμοί

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό χώρο TAE KWON DO θα τονώσει το ενδιαφέρον για τον εισερχόμενο τουρισμό, αλλά και για τον εσωτερικό τουρισμό. Παράλληλα στοχεύει να αναθερμάνει και το ενδιαφέρον για ταξίδια εκτός συνόρων, το οποίο αφορά έντονα το κομμάτι των τουριστικών γραφείων, άλλα και την προβολή χωρών από όλο τον κόσμο . 
Στοιχεία επικοινωνίας
 www.wtg.gr 
 info@wtg.gr  
6951030019

Με εκτίμηση
Γ. Διευθυντής Mact Media tourism
Δημοσιογράφος Ένωσης Δημοσιογράφων 
Περιοδικού Και Ηλεκτρονικού Τύπου Μακεδονίας – Θράκης  
Γεώργιος Καραχρήστος
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